
 

 

 

 

 

 

今 年 度 も大 河 原 教 育 事 務 所 を会 場 に、子 育 てサポーター養 成 講 座 を

実 施 しました。  

この講 座 の趣 旨 は、主 に幼 児 や小 学 生 、中 学 生 の子 供 を持 つ親 に対

して、子 育 てやしつけなどについて気 軽 に相 談 に応 じたりアドバイスを行 っ

たりする人 材 を養 成 するものです。  

３名 の講 師 の方 々には、子 育 て ・家 庭 教 育 支 援 に必 要 な基 礎 知 識 と

実 践 についてお話 しいただきました。受 講 者 は 、今 日 的 課 題 について理

解 を深 めるとともに、笑 いあり、感 動 ありの有 意 義 な時 間 を過 ごしました。  

今 年 度 の講 座 を修 了 した受 講 者 には 、修 了 証 が手 渡 されました 。今

後 、それぞれの地 域 で御 活 躍 されることを期 待 しております。  

 

第１回：領域１「家庭教育支援の理解」 

 

             

          

 

 

 

 

 

宮城県地域活動「母親クラブ」連絡協議会  

会長 佐々木 とし子 氏  

 

 

【第１回：参加者の声】  

 

 

 

 

 

 

 

 

○自身の子育ての環境や私自身が育ってきた環境のことにおいても、共感できる点

や、かなりぐっと響くものがありました。これからの活動や自身の子育てにも取り

入れつつ、ゆくゆくはサポートする立場の人間として、誰かを導いていきたいです。 

○楽しく参加して、良かったです。保育士をしていたので、その頃を思い出して懐か

しくなりました。これからのサポーターとしての現場でも楽しく生かしていきたい

です。ありがとうございました。 



第２回：領域２「親子の理解とかかわり方」  

 

 

 

 

 

 

 

 

 柴田町地域学校協働活動推進員 

統括コーディネーター 松田 ゆう子 氏  

 

【第２回：参加者の声】  

 

 

 

 

 

 

 

第３回：領域３「総合的な理解～地域活動、父親の教育参画」 

 

 

 

 

 

 

 

 

   NPO 法人子育て応援団ひよこ        

理事長 齋藤 勇介 氏             

 

【第３回：参加者の声】  

 

 

 

 

 

○松田先生のお話、とても参考になりました。また、4 人グループでの話合いでは、皆

さんがいろいろと活動されており、もっと経験したことや体験したこと等もシェアし

たかったです。信頼できる大人の一人として、子供さんや親御さんをサポートしたい

と改めて思いました。 

○経験談を交えていただき、とても分かりやすく学びました。松田先生には小学校入学

前の講演会を開いてもらえたら、親や先生の良いきっかけになると思いました。 

○地域のつながり、かかわりの中で子育てする大切さを学びました。子供の遊びで大

人も一緒に遊び、楽しめることができると知りました。ありがとうございました。 

○メモの手が止まらず、「そうそう！」と思う部分や学びが多く、素敵な講座を聞くこ

とができました。最初のゲームもとても楽しくて、役割が生まれる過程を体感する

ことができました。場の提供を実践していくためにどのようにしていくことができ

るかについて、考えて取り組みたいと思います。 


